(@LNA\NBANO

MHAYKTUBHbIE AaTYUKKU B pe3bboBom Kopnyce cepum LR12X

OcobeHHoCTU:

eEecKOHTaKTHOe 06HapyKeHue, besonacHoe u
HaaeKHoe;

o PTFE-gun3aiH Kopnyca;

®3aluMTa OT CBapPOYUHbIX BpbI3T;

o CTabunibHan NPON3BOANTENLHOCTb, BbICOKas
YHMBEPCaNbHOCTb U OTINYHbIE

nomexo3awnuleHHble XapaKTePUCTUKN.

(€

Jatumku npnbaunxkenus (nepekntoyatenn) B peabbosbix M8, M12, M18, M30 u pasHoobpasHbIX
NPAMOYTOJIbHbIX KOPMYCax MCNOJIb3YOTCA B MPOMbILLIEHHbIX YC0BUAX A1 OOHAPYKEHUA ABYX OCHOBHbIX
TUNOB 06BLEKTOB: METANNNYECKUX N HEMETANTUYECKHX.

MHAYKTUBHbIE AaTYMKN I'IpM6l'IM)-KeHMﬂ H6eCcKOHTaKTHOro TMna MCNONb3YyOTCA ANA O6HapY)KeHMﬂ 0bbeKkToB
6es ¢M3VI‘-I€CKOI'O KOHTakKTa. OHWM Haxo[AT cBoe npuMeHeHune npu 06HapY)‘KEHVIM MEeTaNINYeCcKnX 06beKTOB
B Cpeae I'IpOMbIUJ/'IeHHOl\;I aBTomatmsaumun. Ctoga BXoaat npegmeTbl U3 XKenesa, meau N aItoMnMHUA.

PacctoaHue cpa6aTb|Bava 3aBMCUT OT TMNA maTepurana. Jlyywe Bcero gaHHble JaTYNMKKU pa60Ta|0T C
YEePHbIMN MeTaN/laMun ()KeneBHbIMVI 06'bEKTaMI/I), HO MOXHO UCNONb30BaTb UX U ONA 06HaDY)KGHVIﬂ apyrux
METaN/INYECKUX 06 bEKTOB.

NHAYKTUBHbIE AaTYMKN UMEIOT pasfindHble Tunbl Bbixoaos: PNP/NPN, NO/NC. Koraa metannuuyeckuit
06bEeKT NonagaeT B 30HY 06HApPYKeHMA AaTUMKa, OH BblAAET IOTMYECKUIA BbICOKMIA CUFHAA. ITOT CUTHAN
BKkAto4yaeT TpaH3nctop NPN (PNP). NMocKonbKy TpaH3ncTop paboTaeT Kak nepeknoyaTesb, TO OH BKAOYaeT
uensb.

MHAVKTVIBHbIe AaTYHUKU I'IpVI6l'IVI)'KEHVIFl HaxoaAT 60NbLINHCTBO I'IpVIMeHEHMﬁ B MPOMbILWNIEHHDBIX Cpenax n
TAXENOM MalLWMHOCTPOEHUN. Onpep,eneHme NoNoXXeHnA, B KOTOPOM AaTYNKU NCNONTb3YHOTCA ANA
06Hapy)KEHI/Iﬂ ABUXEHUNA MaALlUNH, TAaKUX KaK BUJIOYHbIE NOTPY34YUKU U TUOPABINYECKNE NPUBObI.

KomnaKTHble rabaputbl 1 601bLLION BbIOOP TUMOPa3MepoB, 6ECKOHTAKTHbIA NPUHLMN GYHKLMOHNPOBaHMUA,
BbICOKaA TOYHOCTb M CKOPOCTb CpabaTbiBaHUA, OTCYTCTBUE B KOHCTPYKLMU ABUNKYLIMXCA AeTanel n
HeobXxoANMMOCTUN B 06C/TYKMBAHUU ABAAKOTCA OCHOBOMONATAOLWMMM 0COBEHHOCTAMM AAaTYMKOB 3TOrO TUMA.

00O «CeHcopeH 2nekTpo» +7(495)150-48-00 info@sensoren.ru


https://sensoren.ru

MapkupoBka

NPN NO LR12XBFO2DNOA-E2 LR12XBNO4DNOA-E2 PNP NO LR12XBFO2DPOA-E2 LR12XBNO4DPOA-E2
NPN NC LR12XBFO2DNCA-E2 LR12XBNO4DNCA-E2 PNP NC LR12XBFO2DPCA-E2 LR12XBNO4DPCA-E2
TexHuueckne cneundpuKkaum
MoHTaK 3anoanuuo Hesanogauuo  [[loTpebnsiembii <15 mA
TOK
HomuHanbHoe
3aLMTa OT NEepenotoCOBKN, KOPOTKOTO
paccToaHue 2 MM 4 mm 3awmTa uenum
[sn] 3aMblKaHWA, NeperpysoK no Toky
[apaHTMpoBaH
Hoe o
0..1.6 mm 0..3.2 mm MHankauma *KeNTbln cBeToamos,
paccToaHune
(Sa]
Temnepatypa
Pasmepbl M12x63 mm M12x67 mm OKpy»Katollen -25°C...70°C
cpeapl
BbixoaHowm Sawura ot
A NO/NC (3aBMCUT OT MapKUPOBKH) MarHUTHbIX 100 mT
curHan
nomex
HanpsaxeHune Hacrora
P 10...30 DC nepeknyeHma 3000 Iy, 2000 Iy,
nUTaHMUA
[F]
CTaHA4apTHbIN BblaepxumBaem
06BbeKT Fe 12x12x1t Fe 12x12x1t oe 1000B/AC 50/60ru, 60cek
0b6HapyKeHun HanpAXKeHune
CmeweHue
OUKM ConpoTtuBneHu
T <£10% npoTven >50MQ(500VDC)
nepekatoyeHma e n3onaumm
[%/Sr]
Avanason Bubpoyctoitun
rmcrepesmca 1...20% poy 10...50 'y, (1.5 mm)
BOCTb
[%/5r]
TouyHOCTb Crenenn
noBTOpPeHMnA <3% IP67
3aWMThI
[R]
MaKcnmanbHbl MaTtepuan HUKenupoBaHHasa naTyHb,
. <200 mA PTFE
1 TOK HarpysKku Kopnyca NoKpbITas
OcratoyHoe
<2.5B CoeaunHeHmne M12 pasbem

HanpAaxXeHne

00O «CeHcopeH 2nekTpo» +7(495)150-48-00 info@sensoren.ru


https://sensoren.ru
TheKtulhu_pc
Печатный текст
никелированная латунь, 
покрытая PTFE

TheKtulhu_pc
Печатный текст
Потребляемый
ток


Pasmepbl

63
46 M12x1
M1 thick \J.ED
63
4 46 M12x1

i
I
|
Y
tfl%)
|
I

M12x1 AF17 4 thick \ LED

Cxema nogkntoyeHus

1 S + .—-} =+
¢ ~-H— ® A -
...:_5._\ .—3-} -
NPN NO PNP NO
Y 1os
ST 3 P
A — ALy
. SN _ _3_:: %
NPN NC PNP NC
I D
@ @
@
5 Sensoren

00O «CeHcopeH 3nekTpo» +7(495)150-48-00 info@sensoren.ru ICHIE


https://sensoren.ru

